



今天

阴有小到中雨局部大雨
东北风3级,阵风7级
最高气温24℃左右

明天

阴有中到大雨局部暴雨
东北风3级,阵风7级
最高气温24℃左右

后天

阴有小到中雨
东北风3级
最高气温25℃左右

群发短信防记者,很傻很天真

胡修文

据8月23日《重庆晚报》报道,从8月17日开始,广东河源市东源县股级以上干部就收到一条署名为县委书记秘书发出的短信,要求干部不能私自接受记者采访,起因是有人“捏造事实”举报县领导。20日,东源县委秘书处对此事回应称,尚不知有短信流传。

在民众的一片质疑声中,东源县委、县政府急忙发表声明。声明称,秘书发出的短信只是发给县直一个部门的领导,并没有网上说的群发给股级以上干部,结果被该领导转发了。但是,短信的开头称谓是“各位班子成员、股长”,如

果真是如该县声明所言“短信只是发给县直一个部门的领导”的话,那么为何有“各位班子成员、股长”的称谓呢?

东源县相关领导的解释是,刘亮“捏造事实”举报县领导。至于刘亮是否真是“捏造事实”,相关领导应该按照程序对这件所谓的“捏造事实”举报事件进行处理。如果刘亮所为真是诬告的话,自然有相关法律对其进行处罚。但是,相关领导竟然主动出击先防记者,让人大跌眼镜。如果这个刘亮真是“捏造事实”诬告领导,那么,相关部门更应该积极主动地邀请媒体进

行报道。通过媒体的关注弄清事实,还被冤枉的领导一个清白不是更好吗?从东源县领导的嘴里,我们听到了些许“冤枉”的感觉。作为被“冤枉”的当事人,应该通过一定的方式“伸冤”,而不该用“短信封口”的方式防记者。这样的“封口”真是很傻、很天真。

《国语·周语上》说:

“防民之口,甚于防川。”意思是阻止人民进行批评的危害,比堵塞河川引起的水患还要严重。防记者就是在“防民之口”,记者有采访的权利,民众也有知情权。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com;约稿电话:18763808036。



泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
郑州	8:40	→ 9:00
	10:50	→ 11:20
安阳	8:40	→ 9:00
	13:40	→ 13:50
濮阳	6:15	→ 6:35
	7:00	→ 7:30
	12:40	→ 13:00
	14:00	→ 14:20
台前	12:20	→ 12:40
新乡	7:40	→ 8:00
太原	11:00	→ 11:30
天津	8:20	→ 9:00

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准。
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600
总站24小时客服热线:2188777

肥城品桃节大幕拉开

本报泰安8月23日讯(记者 路冉冉)记者从泰安市旅游局获悉,为进一步提高肥城和肥城桃的知名度,8月20日—9月20日,肥城市举办以“吉祥桃都 魅力肥城”为主题的2010中国肥城金秋品桃节。

品桃节期间,在佛桃成熟季节,与中国(济南)国际旅游交易会相结合,举行桃文化旅游展示会。对佛桃、桃木工艺品、桃酒、桃脯等桃文化产品进行宣传推介、展示、销售。与泰山国际登山节相结合,在2010中国泰安投资合作洽谈会期间,举办

泰安桃文化展示会。延续桃花旅游节“桃都送吉祥”活动,实现春赏花,秋品桃,感受吉祥,组织千辆自驾游游客(分批)到肥城采摘、品尝佛桃。围绕肥城桃文化主题,邀请国内桃文化研究专家从桃文化历史渊源、产业开发、文化营销、文化推广的角度进行研讨,进一步提高肥城桃文化的知名度和影响力,打造“中国桃都”品牌。

为更好地宣传肥城,展示肥城对外形象,活动期间将举办“桃花仙子”评选活动和肥城桃王评比活动。

国际兰花展9月7日开幕

本报泰安8月23日讯(记者 陈新)第二届泰山国际兰花展暨第七届泰山国际苗木花卉交易会将于9月7日在泰山区花样年华景区开幕。

第二届泰山国际兰花展暨第七届泰山国际苗木花卉交易会将于9月7日—12日在泰山区花样年华景区举办。本届展会以“中外名兰、相约泰山”为主题,以“展示、交流、观

摩、合作”为宗旨,广邀国际、国内知名花卉苗木企业、客商参展参会,来自海内外近千个品种的国兰、洋兰将来泰参展。本次展会既是展示世界各地的兰花资源,广泛开展兰花以及苗木花卉信息交流的盛会,也是展示泰安市花卉苗木产业发展成果、加强苗木花卉交流与合作,拓宽外销渠道、助花农增收的重要平台。

◎ 节会 ◎

提示
计算机考试
网报停半天

本报泰安8月23日讯(记者 侯海燕)23日,记者在泰安市考试中心获悉,接泰安市电力公司通知,考试中心所在线路将于8月24日(星期二)检修,预计停电时间为5:30—14:30,届时正在进行的网上报名的下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试的考生将不能报名。24日供电恢复后,泰安市人事考试中心网上报名系统将会第一时间启动,考生即可报名。

集体婚礼开通
“山盟海誓”QQ群

本报泰安8月23日讯(记者 熊正君)2010年泰安市第四届“山盟海誓”盛世婚典集体婚礼报名截止日期为9月1日,为了让新人更方便地咨询和报名参加集体婚礼,团市委开通了“山盟海誓”QQ群(110220629)。

QQ群的创办者、团市委办公室王主任告诉记者,“山盟海誓”QQ群自开通以来,有近百人加入进来,已经报名参加集体婚礼的新人在这里相互讨论举行仪式当天穿什么样的衣服、参加完仪式后怎么过、护照怎么办理、去韩国旅游能否结伴等话题,有参加意向还没报名的网友就婚礼仪式流程、收费情况、度蜜月情况等问题进行咨询。

工程
徂徕国际会馆
完成主体建设

本报泰安8月23日讯(记者 路冉冉)近日,徂徕山温泉城国际会馆完成主体建设顺利封顶。

徂徕山温泉城国际会馆位于岱岳区徂徕镇,项目计划总投资2.1亿元,建筑面积11000平方米,总体定位为集温泉洗浴、旅游度假、休闲娱乐、会务接待于一体的综合性多功能会馆。目前,徂徕山温泉城国际会馆已完成主体建设,近期开始室内装修。综合服务楼、露天园区、汤屋汤院已完成勘测,正在放线,近期可开工建设。项目计划12月份投入运营。